



বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশন
বিএসসি ভবন, সল্টগোলা রোড, চট্টগ্রাম।
Website: www.bsc.gov.bd



সূত্র নং-১৮.১৬.০০০০.৩৮৩.১১.০০১.২৩

তারিখ ২১-০৫-২০২৩খ্রি.

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশনের বহরের জাহাজসমূহের টেকনিক্যাল ম্যানেজমেন্ট কার্যক্রম সম্পাদনের জন্য নিম্নোক্ত অস্থায়ী পদে (চুক্তিভিত্তিক) অন্যান্য ০২ (দুই) বছরের জন্য সংস্থার প্রধান কার্যালয়ে নিয়োগের লক্ষ্যে প্রকৃত যোগ্যতা সম্পন্ন বাংলাদেশের স্থায়ী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে:-

ক্র. নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	কর্মস্থল	বেতন	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	পরামর্শক (টেকনিক্যাল সুপার-ইঞ্জিন)	০১ টি	বিএসসি প্রধান কার্যালয়	অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বেতন আলোচনা সাপেক্ষে	১। সমুদ্রগামী বাণিজ্যিক Oil/Chemical Tanker (Unlimited) জাহাজে চিফ ইঞ্জিনিয়ার হিসেবে ২ বছরের (Actual Sea time) কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা। ২। Oil Major, SIRE, CDI Inspection, PSC, Flag Statutory Requirements, TMSA, ISM, ISPS, USCG, Right Ship, Ship Shore Audit, Framo System IG, IGS, COW & Electrical/Hydraulic System সম্পর্কে সম্যক ধারণা থাকতে হবে। ৩। স্বনামধন্য Oil ও Oil Chemical Tanker Management কোম্পানী বা প্রতিষ্ঠানে চাকুরীর অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

০১। আবেদনকারীকে আবেদন আগামী ২০-০৬-২০২৩খ্রি. তারিখের মধ্যে মহাব্যবস্থাপক (শিপ পার্সোনেল), বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশন, বিএসসি ভবন, সল্টগোলা রোড, চট্টগ্রাম-এর বরাবরে হার্ডকপি এবং সফটকপি (সংযুক্তিসহ) gm-spd@bsc.gov.bd (cc to: md@bsc.gov.bd ই-মেইলে পৌঁছাতে হবে। অসম্পূর্ণ/ক্রুটিপূর্ণ আবেদনপত্র বা নির্ধারিত তারিখ/সময়ের পর কোন আবেদনপত্র গ্রহণ করা হবে না। খামের উপর পদের নাম স্পষ্টভাবে উল্লেখ করতে হবে।

০২। আবেদনপত্রের সাথে যে সকল কাগজপত্র সংযুক্ত করতে হবে:

(ক) প্রার্থীর জীবন-বৃত্তান্ত (Bio-Data) এবং বিএসসি কর্তৃক নির্ধারিত ফরমে সী -সার্ভিস সংক্রান্ত তথ্য (সংশ্লিষ্ট ফরমটি সংস্থার ওয়েবসাইটে আপলোড করা আছে), (খ) সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সার্টিফিকেটের সত্যায়িত কপি; (গ) অভিজ্ঞতা সনদপত্রের সত্যায়িত কপি; (ঘ) জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত কপি; (ঙ) সদ্য তোলা ০৪ (চার) কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত রঞ্জিন ছবি; (চ) সিডিসি এর সত্যায়িত কপি; (ছ) সিওসি (CoC) ক্লাস-১ এর সত্যায়িত কপি।

০৩। মৌখিক পরীক্ষার সময় সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্রের মূলকপি প্রদর্শন করতে হবে।

- ০৪। প্রার্থীর সকল প্রফেশনাল সনদ হালনাগাদ থাকতে হবে। এছাড়া, বিজ্ঞপ্তিতে উল্লিখিত পদে দায়িত্ব পালনে প্রার্থীর শারীরিক সক্ষমতা থাকতে হবে।
- ০৫। প্রার্থীর বাংলাদেশের সাথে কুটনৈতিক সম্পর্ক রয়েছে এমন যে কোন দেশে প্রবেশে কোন নিষেধাজ্ঞা থাকবে না এবং সংস্থার প্রয়োজনে যে কোন সময় যে কোন বন্দরে (ভিসা প্রাপ্তি সাপেক্ষে) স্বল্প সময়ে ভ্রমণের সদিচ্ছা ও প্রস্তুতি থাকতে হবে।
- ০৬। প্রার্থীদেরকে মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে হবে। মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য প্রার্থীদেরকে কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- ০৭। কর্তৃপক্ষ সরকারী বিধি-বিধানের সাথে সাংঘর্ষিক নয় এমনভাবে কোন শর্ত পরিবর্তন বা অতিরিক্ত শর্ত সংযোজন করতে পারবেন। আবেদনপত্র গ্রহণ, বাছাই এবং নিয়োগের ক্ষেত্রে কোন কারণ দর্শানো ব্যক্তি রেকে বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশন কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি আংশিক/সম্পূর্ণ পরিবর্তন/ বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করবেন।
- ০৮। কোন তথ্য গোপন করে বা ভুল তথ্য প্রদান করে চাকুরীতে নিয়োগপ্রাপ্ত হলে কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে সংশ্লিষ্ট প্রার্থীর নিয়োগাদেশ বাতিল করা হবে এবং তার বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।
- ০৯। বিজ্ঞপ্তিতে পদের সংখ্যা হ্রাস বৃদ্ধি বা বাতিল/প্রত্যাহারের অধিকার কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করবেন।
- ১০। নিয়োগ সংক্রান্ত যে কোন বিষয়ে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

ক্যাপ্টেন আমীর মো. আবু সুফিয়ান
মহাব্যবস্থাপক (শিপিং পার্সোনেল)
বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশন
ও
সদস্য-সচিব, নিয়োগ কমিটি
বিএসসি ভবন, পোঃ বক্স নং-৬৪১,
সল্টগোলা রোড, চট্টগ্রাম।

